

Jegyzőkönyv

Amely készült a Dunakeszi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat (DBNÖ) ideiglenes helyszínén, Dunakeszi, Barátság útja 42/A., IV. em. 9. alatt, a DBNÖ 2022. március 07-én /hétfő/, 18:00 órakor kezdődő rendkívüli testületi üléséről.

Helyszín: 2120 Dunakeszi, Barátság útja 42/A., IV. em. 9. Jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerint: 3 fő bolgár nemzetiségi képviselő és a jegyző képviselője, egyben a jegyzőkönyv vezetője. Kirov Gábor elnök megnyitja az ülést, a megjelentek üdvözlése után megállapítja, hogy a testületi ülés, bár szűk határidővel, de a törvényi előírásoknak megfelelően lett összehívva. A 3 tagú testületből 3 tag van jelen, így a rendkívüli ülés határozatképes.

(a Meghívó, I. sz. Mellékletként csatolva van a jegyzőkönyvhöz)

A DBNÖ elnöke, egyben levezető elnök köszönti a megjelenteket, elmondja, hogy az ülés rendkívüliségét a DBNÖ számlavezető bankjának, a SBER Banknak, az MNB által 2022.03.01. estéjén, a SBER Bank felszámolásáról hozott döntése indokolja.

Az elnök 2 /két/ napirendi pontot javasol:

- I. Napirendi pont: A felszámolás alá került SBER Bank helyett új számlavezető Bank kiválasztása .
Előadó: Kirov Gábor elnök
- II. Napirendi pont: A DBNÖ újonnan megnyitott bankszámláját követően, a DBNÖ SZMSZ-jének azonnali módosítása
Előadó: Kirov Gábor elnök

Az elnök megkérdezi a tagokat, tesznek-e javaslatot újabb napirendi pontokra vagy elfogadják a javasolt 2 /kettő/ napirendi pontot?

Új napirendi pontra nem érkezett javaslat. Az elnök javaslatot kér a jegyzőkönyv hitelesítő személyére. Schmidt Péterné Bajcsevné Szebegyinszki Enikőt javasolja jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Az elnök megkérdezi a tagokat, hogy elfogadják-e Bajcsevné Szebegyinszki Enikőt jegyzőkönyv hitelesítőnek, valamint a javasolt 2 /kettő/ napirendi pontot?

A jelenlévők kézfelemeléssel, egyhangú szavazással elfogadják a javasolt 2 /kettő/ napirendi pontot, és egyben jóváhagyják jegyzőkönyv hitelesítőnek Bajcsevné Szebegyinszki Enikőt.

Ezzel megkezdődik a napirendi pontok megtárgyalása.

- I. Napirendi pont: A felszámolás alá került SBER Bank helyett új számlavezető Bank választása .

Az elnök elmondja, hogy a SBER Bank felszámolását követően az Országos Betétbiztosítási Alap 100.000 EUR összeghatárig kártalanítja a SBER Bank ügyfeleit, azonban a felszámolás dátumáról számított 10 munkanap alatt, egy másik banknál új bankszámlát kell nyitnunk, ahová az Országos Betétbiztosítási Alap átutalja majd a számlán bentragadt pénzünk. Új Banknak az OTP Bankot kellene választanunk, eleget téve a Dunakeszi Polgármesteri Hivatal kérésének, akinek a számlavezető bankja az OTP, és mivel ők végzik a pénzügyeink könyvelését, ellenőrzését,

közvetlen rálátásuk lesz a számlánkra, a pénzforgalmunkra. Kéri a testületi tagokat, szavazzák meg a DBNÖ új számlavezető bankjának az OTP Bankot, egyben bízzák meg az elnököt a szükséges lépések gyors megtételére.

Egyetért	Ellene szavaz	Tartózkodik	Szavazás eredménye
3 fő	0 fő	0 fő	Elfogadva

A Dunakeszi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat (DBNÖ) 07/2022(III.07.) számú határozata: a Dunakeszi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat képviselői testülete elfogadja, és megszavazza új számlavezető bankjának az OTP Bankot.

Felelős: elnök

Határidő 2022. III. 14.

II. Napirendi pont: A DBNÖ újonnan megnyitott bankszámláját követően, a DBNÖ SZMSZ-ének azonnali módosítása .

Az elnök elmondja, hogy miután az OTP banknál megnyitjuk az új számlánkat, a DBNÖ SZMSZ-ét ennek megfelelően módosítani kell. Kéri a testületi tagokat, szavazzák meg a módosítás szükségességét.

Egyetért	Ellene szavaz	Tartózkodik	Szavazás eredménye
3 fő	0 fő	0 fő	Elfogadva

A Dunakeszi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat (DBNÖ) 08/2022(III.07.) számú határozata: a Dunakeszi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat képviselői testülete elfogadja, hogy a DBNÖ új bankjának nevét és az újonnan megnyitott bankszámlájának a számát, a DBNÖ SZMSZ-ében azonnal rögzíteni kell.

Felelős: elnök

Határidő 2022. III. 21.

Ezzel a napirendi pontok megtárgyalására kerültek. Az elnök megkérdezi, van-e valakinek valamilyen kérdése, megjegyzése, vagy kiegészítése? Ilyen nem volt, ezért az elnök 18:35 órakor a testületi ülést, miután sikeresnek ítélte, lezárta.

Dunakeszi, 2022. március 07.



jkv. hitelesítő



DBNÖ elnök